¥ Vert CF-2 /Vert HF-

Bomba centrifuga en fundicion de hierro

para piscina

Centrifugal pump for pools
in cast iron

Pompe centrifuge a pour piscine en

fonte

Zentrifugalpumpe fur Schwimmbecken,

aus Gusseisen

LIEeHTPOOEXHbIN HAacOoC M3 YyryHa
n 6pOH30BOro NnTbs GaccenH

Bomba centrifuga de ferro fundido
para piscinas

Aplicaciones

Bomba centrifuga de gran caudal, a las que se
le ha aplicado un prefiltro en la aspiracién, lo
cual hace de ellas la bomba ideal para grandes
equipos de filtracion. La version de bronce, es

Caracteristicas Constructivas

eVersion fundicién de hierro

Cuerpo bomba, prefiltro, acoplamiento y turbina
en fundicién de hierro. Eje y cesto prefiltro en
acero inoxidable AISI 316. Cierre mecénico en
carbon-ceramica. Bajo demanda la turbina pue-
de ser en bronce y el cierre mecanico puede ser
en carburo de silicio o en carburo de tungsteno.

Mantenimiento

El mantenimineto de estas bombas es facil y
simple, ya que la construccién de la bomba, que
incorpora un motor totalmente normalizado
permite cambiar o reparar dicho motor sin
necesidad de vaciar la instalacion ni desmontar
ninguna pieza de la parte hidraulica de la bomba,
aun en el caso de no disponer de valvulas de
cierre en la entrada y salida.

Motor

Motor asincrono standard, cerrado de venti-
lacion externa. Su construccion normalizada
permite ser sustituido por otro normalizado en
cualquier momento y lugar. Grado de proteccién
IP-55. 2 polos 50-60 Hz.

VERT HF-2

Applications

A large volume centrifugal pump, to which a
pre-filter has been applied in the inlet, making
these the ideal pumps for large filtering units.

Constructive Characteristics

eCast iron version

Pump body, pre-filter, coupling and impeller in
cast iron. Shaft and pre-filter sieve in AISI 316
stainless steel. Mechanical seal in carbon-ceram-
ic. On request, the impeller may be in bronze and
the mechanical seal in silicon carbide or tungsten
carbon.

Maintenance

These pumps are easy and simple to maintain,
as the construction of the pump, which includes
a totally standard motor, allows the motor to be
changed or repaired without emptying the instal-
lation, even when you do not have pump inlet
and outlet valves, or removing any part from the
hydraulic section.

Motor

Standard asynchronous motor, sealed from exter
nal ventilation. Its standard construction allows it
to be replaced with another standard motor at any
time and in any place. Protection IP-65. 2 poles
50-60 Hz.

2.900/ 3.450
r.p.m.
50-60 Hz

Applications

Pompe centrifuge a grand débit, équipée d'un
préfiltre pour I'aspiration, la convertissant en une
pompe idéale pour de grandes installations de
filtration.

Caractéristiques des composants

e \ersion alliage de fer

Le corps de la pompe, le préfiltre, le couple et

la turbine sont en fonte. L'axe et le panier de
préfiltrage sont en acier inoxydable AlSI 316. La
fermeture mécanique est en carbone-céramique.
A la demande, la turbine peut étre en bronze et
la fermeture mécanique peut étre en carbone de
silice ou en carbone de tungstene.

Entretien

L'entretien de ces pompes est simple et facile,
car leur construction, qui incorpore un moteur
totalement normalisé, permet de changer ou de
modifier ce dernier sans avoir besoin de vider
l'installation ni de démonter aucune piéce de la
partie hydraulique de la pompe, méme si l'on ne
dispose pas de valves de fermeture a l'entrée et a
la sortie de la pompe.

Moteur

moteur asynchrone standard fermé, a ventilation
externe. Sa construction conforme aux normes
permet de le substituer par un autre a tout
moment, et dans n'importe quel pays. Degré de
protection IP-55, 2 pdles, 50-60 Hz.
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Anwendungen

Zentrifugalpumpe mit groRem Durchfluss, mit
eingebautem Vorfilter in der Ansaugung, was sie
zur idealen Pumpe fiir grof3e Filtereinrichtungen
macht.

Herstellungsdaten

e\ersion aus Gusseisen

Pumpenkérper, Vorfilter, Kopplung und Turbine
aus Gusseisen, Achse und Vorfilterkorb aus
rostfreiem Edelstahl AISI 316. Mechanischer
Verschluss aus Karbon-Keramik. Falls gewtinscht,
kann dieTurbine aus Bronze gefertigt werden
und der mechanische Verschluss aus Silizi-
um-Karbid oder Hartmetall.

Wartung

Die Wartung dieser Pumpen ist einfach und
problemlos, da die Konstruktionsweise der
Pumpe, die einen normalisierten Motor enthalt,
es ermdglicht, diesen Motor ohne Entleerung der
Einrichtung auszutauschen oder zu reparieren,
und auch nichts am hydraulischenTeil der Pumpe
abzubauen, selbst wenn es weder am Eingang
noch am Ausgang Verschlussventile gibt.

Motor

Asynchroner Standardmotor, luftdicht verschlos-
sen. Seine Konstruktionsweise erlaubt jederzeit
und Uberall einen problemlosen Austausch.
Schutzgrad IP-55. 2 polig. 50-60 Hz.

Una gran ventaja es poder disponer de un
motor de recambio totalmente normalizado
en cualquier lugar del mundo, en cualquier
momento y de cualquier marca.

Von besonderem Vorteil ist, dass man tberall
auf der Welt jederzeit und von jeder. Marke
einen Austauschmotor einsetzen kann.

Another advantage is that totally standard spare
motors are available anywhere in the world, at
any time and by any brand.

3HauuTenbHoe npevmyLiecTBa Hacoca 3Ton

MOAEN 3aKMNio4aeTcs B TOM, YTO B CTAHOBIIEH
CTaHAapTHbIW ABUraTesb, JIerko 3ameHsieMblii
B Nnoboii Touke mupa, B Nnoboe Bpems U Ha

asuratenb Mo6GoN Apyron Mapku.

Un autre grand avantage est le fait de pouvoir dispo-
ser d'un moteur de rechange totalement normalisé
dans n'importe quel pays du monde, a n'importe
quel moment et de n'importe quelle marque.

Uma grande vantagem é poder dispor de um
motor de substituicao totalmente normalizado
em qualquer lugar do mundo, em qualquer
momento e de qualquer marca.

MpumeHeHne

LleHTpo6exHbIN HacoC BbICOKOW MPOU3BOAUTENBHOCTU, CO
BCTPOEHHbIM Ha BXOAHOM OTBEPCTUM (OMNBTPOM MpeaBa-
PUTENbHO OYUCTKY, YTO AenaeT 3TOT TUN Hacoca uaeanb-
HbIM 47151 UCMONb30BaHUs B GOMbLUMX (PUBTPALIMOHHBIX
cucTemax.

XapaKTepuCcTUKN KOHCTPYKLIMK

® Mopenb, U3roTOBMEHHasA W3 YyryHa:

Kopnyc Hacoca, uneTp  NpeaBapuTEnbHON  OYUCTKY,
coeavHuTenbHas MydTa 1 paboyee Koneco 13 YyryHa.
Ban n cetka ounbsrpa npeasapuTenbHON O4UCTKN U3
HepxaBetoLen ctanu AISI 316. MexaHuyeckwii 3aTBop

13 yrnekepamuku. o 3akasy paboyee koneco Moxet
6bITb 3rOTOBNEHO M3 BPOH3bI 1 MEXaHNYECKWIA 3aTBOP U3
Kap6uaa KpeMHus unv kapbuaa Bonbgpama.

TexobcnyxuBaHue

TexobcnyxvBaHMe 3TUX HACOCOB SBMNSIETCS NETKUM U Npo-
CTbIM, T.K. B COCTaB KOHCTPYKLIMU HAacoca BXOAMT CTaHaapT-
HbIl ABUraTeNb, MO3BOMSIIOLLMIA OCYLLECTBIIATH €r0 3aMeHy
1 PEeMOHT 6e3 HeoBXOAMMOCTY OCYLLEHWUS YCTAHOBKM W
[leMOHTaXa YacTel rMapaBnuIeckon CUCTEMbI Hacoca,
[laxe B Criy4ae OTCyTCTBUS 3aNOPHOTO KnanaHa Ha Bxofe
U Ha BbIXoAe.

[Buratens

ACWHXPOHHbIN ABUraTerb, 3aKPbITOR KOHCTPYKLMK, C
BHelWHUM  obgyBom.  Ero ctaHpapTHas KOHCTPyKUmMs
NO3BOMNSIET NPOM3BOANTL €0 3aMeHy Ha Ntoboit Apyroi
CTaHAapTHbIN MOTOP B M0G0 MOMEHT 1 B Miobom mecTe.
CreneHb 3awuthl IP-55, 2-nontocHsbiit, 50 - 60 Hz.

Aplicagées

Bombas centrifugas de grande caudal com um
pré-filtro incorporado na aspiragcao, o qual as
convertem nas bombas ideais para grandes equi-
pamentos de filtracéo.

Caracteristicas de Construgao:

e Versdo de ferro fundido

Corpo bomba, pré-filtro, acoplamento e turbina
de ferro fundido. Eixo e cesto pré-filtro de aco
inoxidavel AlSI 316. Fecho mecénico de carvao-
cerdmica. Sob pedido a turbina pode ser de bron-
ze e o fecho mecénico de carboneto de silicio ou
de carboneto de tungsténio.

Manutengéo

A manutencgdo é fdcil e simples, ja que a
construgao da bomba, que incorpora um motor
totalmente normalizado, permite substituir ou
reparar o motor sem a necessidade de esvaziar

a instalacdo, mesmo no caso de ndo dispor de
vélvulas de fecho na entrada e na saida da bomba,
nem de desmontar nenhuma peca da parte
hidraulica da bomba.

Motor

Motor assincrono standard, fechado de ventilacao
externa. A construcdo normalizada do motor
permite a sua substituicdo por outro motor nor-
malizado em qualquer momento e lugar. Grau de
proteccdo IP-55. 2 pdlos 50-60 Hz.
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DO D o
0 25 50 75 100 125 150 175 200 Q m3h
110 220 330 440 550 660 770 880 QuUSs gpm
VERT CF-2 300 2,2 9 5,2 61 54 51 46 35 29 -
VERT CF-2 400 4 12 6,9 70 64 59 55 49 42 30 -
VERT CF-2 550 556 16,5 9,6 95! 90 84 77 65 54 32 -
VERT CF-2 551 5,5 16,5 9,5 128 121 107 90 69 30 -
VERT CF-2 750 75 5,5 21,7 12,5 159 152 135 125 109 88 60 -
VERT CF-2 1000 10 75 - 15,5 175 166 158 147 135 119 98 68 -
VERT CF-2 1250 12,5 9,2 - 19 195 188 175 163 150 136 105 86 -
VERT CF-2 1500 15 1 - 23 200 197 193 183 170 155 132 110 87
Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
[AaHHble 06 yrnakoBke
Dados de embalagem
<
[aa]
@]
Hi1
—
L
N — l E F
VERT CF-2 300 858 448 338 169 410 165 DN 80 DN 80 16 750 700 868 167
VERT CF-2 400 888 448 338 169 410 165 DN 80 DN 80 16 750 700 898 171
VERT CF-2 550 933 463 338 169 410 200 DN 125 DN 100 20 750 700 943 200
VERT CF-2 551 933 463 338 169 410 200 DN 125 DN 100 20 750 700 943 200
VERT CF-2 750 998 463 338 169 410 200 DN 125 DN 100 20 750 700 1008 215
VERT CF-2 1000 1043 483 338 169 410 235 DN 125 DN 100 20 750 700 1053 236
VERT CF-2 1250 1078 483 338 169 410 235 DN 125 DN 100 20 750 700 1088 243
VERT CF-2 1500 1078 483 338 169 410 235 DN 125 DN 100 20 750 700 1088 243
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Denominacion recambios

Spare-part description

Dénomination des pieces
Bezeichnung der Ersatzteile
Pycckuin HaumeHoBaHus 3anyacten

Denominacao pecas

- POMO PREFILTRO

- TAPA REGISTRO PREFILTRO
JUNTA TAPA REGISTRO

CESTA PREFILTRO

PREFILTRO

TORNILLO PREFILTRO-CUERPO
CUERPO BOMBA

- TORNILLO CEBADO

- TORNILLO VACIADO

- TUERCA TURBINA

- TURBINA

13- CHAVETA

14 - CIERRE MECANICO

15 - JUNTA TORICA CUERPO BOMBA
16 - SOPORTE BOMBA MOTOR

17 - TORNILLO SOPORTE-CUERPO

18 - TORNILLO SOPORTE-MOTOR

19- TUERCA TORNILLO SOPORTE-MOTOR

==}

20 - EJEBOMBA

21-TORNILLO ALLEN ACOPLAMIENTO
22 - ACOPLAMIENTO

33 - TAPA DELANTERA MOTOR

34 - RODAMIENTO DELANTERO

35- EJEROTOR

36 - RODAMIENTO TRASERO

- ESTATOR CON CARCASA

- JUNTA TAPA CONEXIONES
- TAPA BORNES

- TORNILLO TAPA BORNES

43 - ARANDELA LASAJE

- TAPA TRASERA MOTOR

- TORNILLO TAPA TRASERA

- RETEN TAPA TRASERA MOTOR
- VENTILADOR

- TAPA VENTILADOR
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- PRE-FILTER HANDLE.
- PRE-FILTER INSPECTION COVER.

INSPECTION COVER SEAL
PRE-FILTER BASKET
PRE-FILTER
PRE-FILTER-BODY BOLT
PUMP BODY

- FILLING BOLT

- EMPTYING BOLT

- IMPELLER NUT

- IMPELLER

-PIN

- MECHANICAL SEAL

- PUMP BODY 0-RING

- MOTOR PUMP SUPPORT
- BODY SUPPORT BOLT.

- MOTOR SUPPORT BOLT.
- MOTOR SUPPORT NUT FOR BOLT
- PUMP SHAFT

- COUPLING ALLEN BOLT.
- COUPLING.

- FRONT MOTOR COVER.

- FRONT BEARING.

- ROTOR SHAFT.

- REAR BEARING

- STATOR WITH HOUSING
- JUNCTION COVER SEAL
- JUNCTION COVER

- JUNCTION COVER BOLT
- LASAJE WASHER

- MOTOR REAR COVER

- REAR COVER BOLT

- MOTOR REAR COVER RETAINER
- VENTILATOR

- VENTILATOR COVER
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- POIGNEE PREFILTRE.
- CAPOT CONTROLE PREFILTRE.

JOINT CAPOT CONTROLE
BAC PREFILTRE
PREFILTRE

VIS PREFILTRE-CORPS
CORPS POMPE

VIS GRAISSEE

-VISAVIDE

- ECROU TURBINE

- TURBINE

- GOUPILLE

- FERMETURE MECANIQUE

- JOINT TORIQUE CORPS POMPE
- SUPPORT POMPE MOTEUR

- VIS CORPS-SUPPORT.

- VIS SUPPORT-MOTEUR.

- ECROU VIS SUPPORT-MOTEUR
- AXE POMPE

- VIS ALLEN COUPLE.

- COUPLE.

- CAPOT AVANT MOTEUR.

- ROULEMENT AVANT.

- AXE ROTOR.

- ROULEMENT ARRIERE

- STATOR AVEC CARCASSE

- JOINT CAPOT CONNEXIONS

- CAPOT CONNEXIONS

- VIS CAPOT CONNEXIONS

- RONDELLE DE BUTEE

- CAPOT ARRIERE MOTEUR

- VIS CAPOT ARRIERE

- BUTEE CAPOT ARRIERE MOTEUR
- VENTILATEUR

- CAPOT VENTILATEUR

Vert CF-2

- KNOPF VORFILTER
ABDECKUNG VORFILTER
ABDECKUNG DICHTUNG

KORB VORFILTER

VORFILTER

SCHRAUBE KORPER VORFILTER
KORPER PUMPE

- SCHRAUBE FULLUNG

10- SCHRAUBE LEERUNG

11- SCHRAUBENMUTTER TURBINE
12- TURBINE

13- PASSFEDER

14 - MECHANISCHER VERSCHLUSS
15- 0-RING KORPER PUMPE

16 - HALTERUNG KORPER PUMPE

17 - SCHRAUBE KORPER-HALTERUNG
18- SCHRAUBE KORPER-HALTERUNG
19- SCHRAUBENMUTTER HALTERUNG
MOTOR

20- ACHSE PUMPE

21- ALLEN KUPPLUNGSSCHRAUBE
22- KUPPLUNG

33 - VORDERER VERSCHLUSS MOTOR
34- VORDERLAGER

35- ROTORACHSE

36 - HINTERLAGER

37 - STANDER MIT GEHAUSE

40- DICHTUNG VERSCHLUSS ABZWEI-
GKASTEN

41- ABZWEIGKASTEN

42 - SCHRAUBE VERSCHLUSS ABZ

43- UNTERLEGSCHEIBE

44 - HINTERE MOTORABDECKUNG

45- SCHRAUBE HINTERE ABDECKUNG
46 - ARRETTIERUNG HINTERE MOTO-
RABDECKUNG

47 - VENTILATOR

48 - ABDECKUNG (DECKEL) VENTILATOR
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- PYYKA OUTITPA MPEMIBAPUTENBHOM

QO4UCTKI

- CMOTPOBAA KPbILIKA OUNbTPA

MPELBAPYTE/NBHON O4YUCTKM

- YINOTHEHVE CMOTPOBOW KPbILLIKIA
- CETKA OUTIbTPA TPEIBAPUTENLHON

QUMCTKM

- OUILTP MPEBAPUTENILHOM OUUCTKN
- BONT KOPMYCA GANbTPA

MPELBAPYTE/NBHON O4YUCTKM

- KOPMyC HACOCA
- BONT 3AMONHEHUA

- BONT OMOPOXHEHNA

- TAVIKA KPBITBYATKIA

- KPbIMbYATKA

- WTheT

- MEXAHWYECKOE YNNOTHEHWE

- TOPOUOAITEHASA MPOKITATIKA KOPIMYCA
HACOCA

- OMOPA HACOCA [IBUTATENA

- BONT OMOPbI KOPMYCA

- BONT OMOPbI ABUFATENA

- TAVIKA 151 EONTA OMOPbI ABUTATENS
-BAITHACOCA
- BONT MY®TbI C BHYTPEHHIM

LUECTUTPAHHIKOM

-MYOTA

- NEPEAHAR KPBILUKA ABVTATENS

- NEPESHA NOWMMHYK
-BATPOTOPA

- BATHWV MOAWMTHYK

- CTATOP C KOPMYCOM

- YIINOTHEHVE KPbILLKIA COEMMHEHZ
- KPBILLIKA COEAVHEHI

- BONT KPIILIKY COEAVHEHM

- WAVIBA LASAJE

- BATHAA KPbILLKA JBITATENS

- BONT 3ATHE/ KPbILKY

- CTOMOP 3ABHEN KPbILIKV ABUTATENS
- BEHTUNATOP

- KPBILLIKA BEHTUNATOPA
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- POMO PRE-FILTRO.

TAMPA REGISTO PRE-FILTRO.
JUNTA TAMPA REGISTO
CESTO PRE-FILTRO
PRE-FILTRO

PARAFUSO PRE-FILTRO-CORPO
CORPO BOMBA

- PARAFUSO ESCORVAMENTO

- PARAFUSO ESVAZIAMENTO
- PORCA TURBINA
-TURBINA

- CHAVETA

- FECHO MECANICO

- JUNTA TORICA CORPO BOMBA
- SUPORTE BOMBA MOTOR

- PARAFUSO CORPO-SUPORTE.

- PARAFUSO SUPORTE-MOTOR.
19-
- EIX0 BOMBA

- PARAFUSO ALLEN ACOPLAMENTO.
- ACOPLAMENTO.

- TAMPA DIANTEIRA MOTOR,

- ROLAMENTO DIANTEIRQ.

-EIXO ROTOR.

- ROLAMENTO TRASEIRO

- ESTATOR COM CARCACA

- JUNTA TAMPA BORNES

- TAMPA BORNES

- PARAFUSO TAMPA BORNES

- ANILHA LASAJE

- TAMPA TRASEIRA MOTOR

- PARAFUSO TAMPA TRASEIRA

- RETEM TAMPA TRASEIRA MOTOR

- VENTILADOR

- TAMPA VENTILADOR

PORCA PARAFUSO SUPORTE-MOTOR
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V I't H m.ca. VERT HF-2 (3-75HP) Hft. | Hm.ca. VERT HF-2 (10-25 HP) H .
e 36 \\\ 118,08 | 36 [ ~ 118,08
34 ;;ﬁ‘v\ 111,52
- N\ N\ 327 104,96
32 N 104,96 N\
\ \
Datos técnicos 30 =~ 98,40 | ,g - \ \ 91,84
Technical data \ \ N\
4 i 28 91,84
Données techniques \ \ \
Technische Daten 26 \ \ 85,28 | 24 \\ \\ 78,72
TEXHUYECKNE JaHHbIe \ \ \ \ \ ‘ @\
Dados técnicos 24 \ \ \ 78,72 ; \
20 \ \ 65,60
8 \ N
22 \ 72,16
\ \ \ @ \ \\ @
20 @ \ 65,60 | 16 52,48
| |
0 10 20 30 40 50 Q m3¥h 0 50 100 150 200 250 Q m¥h
44 88 132 176 220 Q US gpm 220 440 660 880 1.100 Q US gpm
VERT HF-2 308 2,2 8,5 5,2 - - 18 16 14 14 - - -
VERT HF-2 408 4 3 11,8 71 - 29 26 24 22 22 6 - -
VERT HF-2 558 55 4 16,2 9,4 - - 36 34 33 33 25 21 21
VERT HF-2 758 75 55 - 14,2 - - - 54 52 52 41 32 32
VERT HF-2 1008 10 75 - 16,5 102 92 83 64 62 62 - - -
VERT HF-2 1208 10 75 - 16,5 - - - 88 84 84 56 36 36
VERT HF-2 1508 15 1 - 24,2 - - - 17 113 13 78 b4 54
VERT HF-2 2008 20 15 - 32 - 165 140 125 118 18 85 - -
VERT HF-2 2508 25 18,5 - 41,5 - 240 225 200 190 190 145 125 125
Datos embalage
Packaging data o 5
Données d’emballage
Verpackungsdaten X
OaHHble 06 ynakoBke o)
Dados de embalagem S— 1 ©
4
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VERT HF-2 308 836 418 338 169 410 200 DN65 DN32 DN 32 750 700 856 149
VERT HF-2 408 893 418 338 169 410 225 DN65 DN32 DN 32 750 700 913 161
VERT HF-2 558 893 418 338 169 410 225 DN65 DN32 DN32 750 700 913 183
VERT HF-2 758 1021 418 338 169 410 250 DN 65 DN40 DN40 750 700 1041 210
VERT HF-2 1008 1041 438 338 169 410 250 DN 65 DN50 DN50 750 700 1061 220
VERT HF-2 1208 1041 438 338 169 410 280 DN 65 DN50 DN50 750 700 1061 188
VERT HF-2 1508 141 438 338 169 410 280 DN80 DN65 DN®65 750 700 1161 289
VERT HF-2 2008 1166 463 338 169 410 355 DN 100 DN 80 DN 80 750 700 1186 308
VERT HF-2 2508 1246 463 338 169 410 355 DN 100 DN 80 DN 80 750 700 1266 325
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Denominacién recambios
Spare-part description
Dénomination des pieces
Bezeichnung der Ersatzteile

Pycckuin HaumeHoBaHUs 3anyacTten
Denominacao pecas
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- POMO PREFILTRO
- TAPA REGISTRO PREFILTRO

JUNTA TAPA REGISTRO
CESTA PREFILTRO

PREFILTRO

TORNILLO PREFILTRO-CUERPO
CUERPO BOMBA

- TORNILLO CEBADO

- TORNILLO VACIADO

- TUERCA TURBINA

- TURBINA

- CHAVETA

- CIERRE MECANICO

- JUNTA TORICA CUERPO BOMBA
- SOPORTE BOMBA MOTOR

- TORNILLO SOPORTE-CUERPO

- TORNILLO SOPORTE-MOTOR

- TUERCA TORNILLO SOPORTE-MOTOR
-EJEBOMBA

- TORNILLO ALLEN ACOPLAMIENTO
- ACOPLAMIENTO

- TAPA DELANTERA MOTOR

- RODAMIENTO DELANTERO

- EJEROTOR

- RODAMIENTO TRASERO

- ESTATOR CON CARCASA

- JUNTA TAPA CONEXIONES

- TAPA BORNES

- TORNILLO TAPA BORNES

- ARANDELA LASAJE

- TAPA TRASERA MOTOR

- TORNILLO TAPA TRASERA

- RETEN TAPA TRASERA MOTOR

- VENTILADOR

- TAPA VENTILADOR
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PRE-FILTER HANDLE.

- PRE-FILTER INSPECTION COVER.

INSPECTION COVER SEAL
PRE-FILTER BASKET
PRE-FILTER
PRE-FILTER-BODY BOLT
PUMP BODY

- FILLING BOLT

- EMPTYING BOLT

- IMPELLER NUT

- IMPELLER

-PIN

- MECHANICAL SEAL

- PUMP BODY 0-RING

- MOTOR PUMP SUPPORT
- BODY SUPPORT BOLT.

- MOTOR SUPPORT BOLT.
- MOTOR SUPPORT NUT FOR BOLT
- PUMP SHAFT

- COUPLING ALLEN BOLT.
- COUPLING.

- FRONT MOTOR COVER.

- FRONT BEARING.

- ROTOR SHAFT.

- REAR BEARING

- STATOR WITH HOUSING
- JUNCTION COVER SEAL
- JUNCTION COVER

- JUNCTION COVER BOLT
- LASAJE WASHER

- MOTOR REAR COVER

- REAR COVER BOLT

- MOTOR REAR COVER RETAINER
- VENTILATOR

- VENTILATOR COVER

3
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- POIGNEE PREFILTRE.
- CAPOT CONTROLE PREFILTRE.

JOINT CAPOT CONTROLE
BAC PREFILTRE
PREFILTRE

VIS PREFILTRE-CORPS
CORPS POMPE

VIS GRAISSEE

- VIS AVIDE

- ECROU TURBINE

- TURBINE

- GOUPILLE

- FERMETURE MECANIQUE

- JOINT TORIQUE CORPS POMPE
- SUPPORT POMPE MOTEUR

- VIS CORPS-SUPPORT.

- VIS SUPPORT-MOTEUR.

- ECROU VIS SUPPORT-MOTEUR
- AXE POMPE

- VIS ALLEN COUPLE.

- COUPLE.

- CAPOT AVANT MOTEUR.

- ROULEMENT AVANT.

- AXE ROTOR.

- ROULEMENT ARRIERE

- STATOR AVEC CARCASSE

- JOINT CAPOT CONNEXIONS

- CAPOT CONNEXIONS

- VIS CAPOT CONNEXIONS

- RONDELLE DE BUTEE

- CAPOT ARRIERE MOTEUR

- VIS CAPOT ARRIERE

- BUTEE CAPOT ARRIERE MOTEUR
- VENTILATEUR

- CAPOT VENTILATEUR

Vert HF-2

1- KNOPF VORFILTER

2- ABDECKUNG VORFILTER

3- ABDECKUNG DICHTUNG

4-KORB VORFILTER

5- VORFILTER

6 - SCHRAUBE KORPER VORFILTER

8- KORPER PUMPE

9- SCHRAUBE FULLUNG

10- SCHRAUBE LEERUNG

11- SCHRAUBENMUTTER TURBINE
12- TURBINE

13- PASSFEDER

14 - MECHANISCHER VERSCHLUSS
15- 0-RING KORPER PUMPE

16 - HALTERUNG KORPER PUMPE

17- SCHRAUBE KORPER-HALTERUNG
18- SCHRAUBE KORPER-HALTERUNG
19- SCHRAUBENMUTTER HALTERUNG
MOTOR

20 - ACHSE PUMPE

- ALLEN KUPPLUNGSSCHRAUBE

- KUPPLUNG

- VORDERER VERSCHLUSS MOTOR
- VORDERLAGER

-ROTORACHSE

- HINTERLAGER

37 - STANDER MIT GEHAUSE

40- DICHTUNG VERSCHLUSS ABZWEI-
GKASTEN

41- ABZWEIGKASTEN

42 - SCHRAUBE VERSCHLUSS ABZ

43 - UNTERLEGSCHEIBE

44 - HINTERE MOTORABDECKUNG
45- SCHRAUBE HINTERE ABDECKUNG
46 - ARRETTIERUNG HINTERE MOTO-
RABDECKUNG

47 - VENTILATOR

48 - ABDECKUNG (DECKEL) VENTILATOR
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- PYYKA OUTITPA MPEMIBAPUTENBHOM

QO4MCTKI

- CMOTPOBAS KPbILLKA OUNbTPA

NPELBAPYTE/NBHON O4YUCTKM

- YIINOTHEHVE CMOTPOBOW KPbILLIKIA
- CETKA OUTIbTPA TPEIBAPUTENLHON

QUMCTKM

- OUILTP MPEBAPUTENILHOM O4YUCTKN
- BONT KOPMYCA GANbTPA

MPELBAPUTENBHON O4YUCTKM

- KOPMYC HACOCA
- BONT 3AMONHEHUA

- BONT OMOPOXHEHMA

- TAVIKA KPBITBYATKIA

- KPBIMBYATKA

- WTheT

- MEXAHWHECKOE YNNOTHEHVE

- TOPOUOAITBHASA MPOKITATIKA KOPMYCA
HACOCA

- OMOPA HACOCA [IBUrATENA

-BONT OMOPbI ABUFATENA

- TAVIKA 11 BOITTA OMOPbI IBUTATENS

-BANTMYOThI

- BONT OMOPbI MY®TbI

- KPBILLKA MYOTbI

- KPEMEXHbII BONT KPbILLKA MY®TbI

- CEMAPATOP KPbIMbHATKMA

- 3AKVIM OMOPLI HACOCA C ABUTATENEM

- FAVIKA PE3LEOBOV LUIMANbKA

32A- PE3bBOBAS LMATMBKA

3
34
35
36
37
38

39
40
#“
2
43
44
45
48

IS

46A- CTOMOP MEPEMHEV KPbILUKIA ABUTATENS

47
48

- MEPEAHAR KPbILLKA ABUTATENS

- NEPEAHWA NOAWMMHIK
-BATPOTOPA

- 3ATHIAV NOALMINHYK

- CTATOP C KOPMYCOM

- MIPOKNABKA PACTIPESEMTENLHOM
KOPOBKY

- PACTIPE/JEMMTENLHAA KOPOBKA

- YTINOTHEHVE KPbILLKIA COEMMHEHZ
- KPBILLIKA COEAMHEHI

- BONT KPbILKY COEAVHEHM

- LWAVIBA LASAJE

- BAIHAA KPbILLKA JBITATENSA

- BONT 3ATHE/ KPbILLKV

- CTOMOP 3ABHEN KPbILUIKV IBUTATENS

- BEHTUNATOP
- KPbILUKA BEHTUNATOPA
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- POMO PRE-FILTRO.

TAMPA REGISTO PRE-FILTRO.
JUNTA TAMPA REGISTO
CESTO PRE-FILTRO
PRE-FILTRO

PARAFUSO PRE-FILTRO-CORPO
CORPO BOMBA

- PARAFUSO ESCORVAMENTO

- PARAFUSO ESVAZIAMENTO

- PORCA TURBINA

-TURBINA

- CHAVETA

- FECHO MECANICO

- JUNTA TORICA CORPO BOMBA

- SUPORTE BOMBA MOTOR

- PARAFUSO CORPO-SUPORTE.

- PARAFUSO SUPORTE-MOTOR.

- PORCA PARAFUSO SUPORTE-MOTOR
-EIX0 BOMBA

- PARAFUSO ALLEN ACOPLAMENTO.
- ACOPLAMENTO.

- TAMPA DIANTEIRA MOTOR,

- ROLAMENTO DIANTEIRQ.

-EIXO ROTOR.

- ROLAMENTO TRASEIRO

- ESTATOR COM CARCACA

- JUNTA TAMPA BORNES

- TAMPA BORNES

- PARAFUSO TAMPA BORNES

- ANILHA LASAJE

- TAMPA TRASEIRA MOTOR

- PARAFUSO TAMPA TRASEIRA

- RETEM TAMPA TRASEIRA MOTOR
- VENTILADOR

- TAMPA VENTILADOR

5 saci

pumps



